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Benchmark Julia vs Matlab

Nuxéhaog Kouxouddnne
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Y70 BiBAio twv Van Loan - Fan neprypdpovton avolutixd ol mopaxdte pédodot.

1 Kdéiuvdn xOxhou pe tetpaywvdxia

Ocwpolpe xixho e poperc =2 +y? =n? pe N tetpayovéioaa 1 x 1.

‘Eyoupe: Erprror = ™2 10 omolo mpooeyyleton ue tov aprdud twv TeTe-
YOVwY ou Beloxovtor ohdxAnpa EVTOE TOU XUXAOU.

Apw: N =~ mn?

Omédte mpocéyyion Tou T evor to 2%
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Trohoyilouye to TARYOC TwV OAOUANEOY TETRPAYOVWY TEWTA 6To 1o TETAPTr-
uobeto.

A
Yy k ypopun woylel and Hudaydpeio Oewenua oto OAM:

IR PN
ARG YLor vor elvon 0 T oxépalog, TEETEL:
x = floor(v/n? — k?)

Kdmewe €tol xatoahiyoupe otov mopoxdte xodixo o Matlab:
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function err = pi_squares(n)

0
for k = 1:n
= floor(sqrt(nxn - kxk));
N + Xx;

=
Il

end

N = 4xN;

myPi = N/ (nx*n);

err = abs((myPi-pi)/pi);

Kou o Julia:

function pi_squares(n)

N=

X =

for
X
N

end

N = 4xN

myPi = N/ (nxn)

err = abs((myPi-pi)/pi)

return err

in 1:n
floor(sqrt(nxn - kxk))
N + X

I oo

12 end

ITohumhoxdtnto: O(n)

H oxpifeto tou ahyopiduou (aveldptntn e yAdooog):

H n T4En opdduatoc H
1,000,000 10°6
10,000,000 107

100,000,000 10°8
1,000,000,000 1079

O embdoelc twv B0 ahyoplduwmy:

H n Matlab Octave Julia H

1,000,000 0.04sec 15.7sec 0.006sec
10,000,000 0.12sec  2min 38sec  0.05sec
100,000,000 1.1sec 31lmin 0.5sec
1,000,000,000 10.8sec  4h 36min 4.8sec




2 Me euBadd eYYEYPAULUEVLV XA TEPLYEY QU
HEVWY TOALYOV®WY

Oewpolue 0¥ o axtivac 1 xou YPAPOUUE TO EYYEYPUUUEVO XL TEQLYEYQUUUEVO
n-yovo. Eotw E.yy = Ap x4 Ercpy = By

Ané WBromteg yewuetplog:

2
A, = 2sin (w)
2 n

B,, = ntan (f)
n
Onére:
A, + By
Pn = 5

O xHOwac oc Matlab:

function err = pi_polygons(n)
A =n x sin(2xpi/n) / 2;
B = n x tan(pi/n);
myPi = (A + B) / 2;
err = abs((pi-myPi)/pi);

Kou o Julia:

function pi_polygons(n)
A =n x sin(2xpi/n) / 2
B = n *x tan(pi/n)
myPi = (A + B) / 2
err = abs((pi-myPi)/pi)
return err

end



IMohumhoxétnta: O(1)

H axpiBeio Tou alyopituou:

H

n

TdéEn opdiyotog H

100,000

10—10

1,000,000

10712

10,000,000

10~

100,000,000

10710

Ot emddoelg Twv 800 ahyoplduwy:

H

n

Matlab

Octave

Julia H

100,000

0.001sec

0.001sec

0.001sec

1,000,000

0.001sec

0.001sec

0.001sec

10,000,000

0.001sec

0.001sec

0.001sec

100,000,000

0.001sec

0.001sec

0.001sec
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3 Pnth npocéyyion

Oo npooeyyloouye To T we TNAiXO

ue

3.1 Brute force

O loc tpérog doxydler Ghoug Toug Tavolsc GUVBUAGHOUS TWYV P X0 ¢ KoL XATO-
AyeL o€ qUTOV UE TO UXPOTEQO COAAUAL.

O x0Oduac oe Matlab:
function err = pi_g_brute_force(M)

pbest = 1;
gbest = 1;
err = abs((pbest/qgbest-pi)/pi);
for q = 1 M
DO =1;
= abs((p0/q-pi)/pi);
for p=1:M
if abs((p/q-pi)/pi) < €0
po = p;

e0 = abs((p/q-pi)/pi);
if e0 < err

pbest = p;
gbest = q;
err = e0;
end
end
end

end
myPi = pbest/qgbest;

Kou o Julia:

function pi_g_brute_force(M)

pbest = 1;
gbest = 1;
err = abs((pbest/gbest-pi)/pi);
for g in 1:M
po =
ed = abS((pO/q-pi)/pi);

for p in 1:M
if abs((p/q-pi)/pi) < €@
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po

e0 = abs((p/qg-pi)/pi);

if
p

q
e

end
end
end
end
myPi = pb

ed < err
best = p;
best = q;
re = eo;

est/gbest;

return err

end

Hohumhoxdtnto: O(M?)

H axpifelo tou ahyopituou:

n TdéEn opdhuotog
100 1074
1,000 10°8
10,000 10°8
100,000 107°
1,000,000 10~ 12

Ot emddoelg Twv 800 ahyoplduwy:

H n Matlab Octave Julia H
100 0.002sec 0.24sec 0.001sec
1,000 0.02sec 24.1sec 0.01sec
10,000 1sec 47main 1.2sec
100,000 1min 32sec  Est: 33h  1min 35sec
1,000,000  2h 34min N/A 2h 46min




0O Ui Wi+

3.2 Ilio obUvTopog tpoénog

Enedr) o mapandve tpémoc elvar ToA) apyde, yperdletar Vo TEPLOPICOUNE TIC TWES
TV P xou g oL eAéyyouue. ‘Etou

(M
1< qg<ceil ()
T

xou p = floor(qm) i p = ceil(gm)

O xmduxac os Matlab:

function err = pi_g_faster(M)
pbest
gbest
err = abs((pbest/qbest-pi)/pi);
for g = 1l:ceil(M/pi)
pMinus = floor(pixq);
errMinus = abs((pMinus/q-pi)/pi);
pPlus = ceil(pix*q);
errPlus = abs((pPlus/q-pi)/pi);
if errMinus < errPlus

’

1
1;
S

p@ = pMinus;
ed = errMinus;
else
p0 = pPlus;
e® = errPlus;
end
if e0 < err
err = e0;
pbest = po;
gbest = q;
end

end
myPi = pbest/qgbest;

Kou oe Julia:

function pi_g_faster(M)

pbest =1

gbest =1

err = abs((pbest/gbest-pi)/pi)

for q in 1l:ceil(M/pi)
pMinus = floor(pixq)
errMinus = abs((pMinus/q-pi)/pi)
pPlus = ceil(pix*q)
errPlus = abs((pPlus/q-pi)/pi)
if errMinus < errPlus
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po =
ed =
else
poO =
ed =
end
if e0 <
err =
pbest
gbest
end
end
myPi = pb
print("pb
return er
end

pMinus
errMinus

pPlus
errPlus

err
el

= pO
=q

est/gbest
est = ", pbest, "\ngbest = ", gbest,
r

ITohumhoxétnta: O(M)

H axp(Beio Tou ahyopiduou:

H n Tda&n opdiuoatog H
100,000 1077
1,000,000 10-12
10,000,000 10-1°
100,000,000 1016

Ot embdoelc twv B0 ahyoplduwmy:

H n Matlab Octave Julia H
100,000 0.002sec 1.6sec 0.001sec
1,000,000 0.01sec 16sec 0.004sec
10,000,000  0.06sec  2min 40sec  0.03sec
100,000,000 0.6sec 28man 0.5sec

"\n")



O © 00O Uk W

[t

~N O Uk W N

4 Ilpocopoiworn Monte Carlo

Oewpolue X0OXAO oXTIVOC 7 X0l TIEPLYEYPOUUEVO OE aUTOV TeETEdYwvo. AouBdvouue
n Tuyola onueio EVIOE TOU TETEAYWVOL.

)
\__/

'Eotw hits to onuela mou Peloxovtar uéoo otov xOxho. Torte:

hits 2

~

n (2r)?
Apot:
.y 4hits
n

‘Eva onuelo dewpeitan 61 Bploxetan evtde tou x0xhou, 6tav 1 andoTacr TOU
and 1o xévtpo (0, 0) elvon wxpdtepn tou 7, dnhodn

Vrz+y2 <r

O xHOweac oc Matlab:

function err = pi_Monte_Carlo(n)
hits = 0;
for i = 1:n
c = 2xrand(2,1)-1;
if sqrt(c(1l)*c(1l) + c(2)*c(2)) <=1
hits = hits + 1
end
end
myPi = 4xhits/n;
err = abs((pi-myPi)/pi);

’

Kou o Julia:

function pi_Monte_Carlo(n)
hits = 0
for i in 1:n
X = 2*xrand()-1
y = 2xrand()-1
if sqrt(x*xx + yxy) <=1
hits = hits + 1



8 end

9 end

10 myPi = 4xhits/n

11 err = abs((pi-myPi)/pi)
12 return err

13 end

Mohumhoxdtnta: O(n)

H oaxpiBelo Tou alyopituou:

H n T4En opdhuatoc H
100,000 1077
1,000,000 1072
10,000,000 1077
100,000,000 107°
1,000,000,000 10°6

O emddoelc Twv 800 ahyoplduwy:

H n Matlab Octave Julia H
100,000 0.03sec 2.7sec 0.001sec
1,000,000 0.35sec 29sec 0.01sec
10,000,000 3.9sec 4min b3sec 0.1sec
100,000,000 35sec 47min 1.2sec
1,000,000,000 6min 15sec N/A 11sec

5 Xvunepdoupata

‘Ocov agopd toug alyopiduouc xadeautolds, mopatneolue dtL N uédodog tng e-
0pEONE TWV EUBABWY TWV TOAUYDOVWY EVAL 1) TLO OTOTEAECUOTIXNY €YOVTOC X0l TOUG
xohUTEPOUS Ypbvoue. Avtideta, 1 ewcaywyy e Tuyadtntac (Monte Carlo) xéve
ToL TEAYHATOL THO Y e0oVoPB6pa, EVE Tapdyel To o avoxplBéc anotéleoua. Emlong,
oty eNTH TRocEyyLom 1) axpifeta elvon TOAD xah), oG ot O, Tt @afveton amonteitan
n mo yeRyoen uédodog, plag xar 1 brute force eivon moAd apy” 6co auEdvovta ol
emavahfibeic (éxet Ttohumhoxdnta O(M?)).

Suyxplvovtag duwe Tic 8o yiwooes, Julia xou Matlab, mapatnpolue mord
vPnhéc TayOTNTES OTIC EXTEAEDELS TNG TIPWTNG, YEYOVOS TIOU oG ETUTRETEL SOXUUES
pe peyorltepee Tiée. Télog, to Matlab xataypdger mohd xahbdTepoug yedvoug
ané to Octave.
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